



滥用腐蚀剂 毁了二十亩防护林

同时,周围的环境及地下水PH值也都已超过正常使用标准

本报96706热线消息(记者李泳君) 山亭区城头镇一伙犯罪嫌疑人为了谋取私利,在靠近防护林的地段,违规使用属于国家危险化学品中的酸性腐蚀剂,致使20.3亩防护林地被破坏,近日4名犯罪嫌疑人一一落网。

“这件事发生在枣庄市植被覆盖率最高的山亭区城头镇涝泉村。经林业部门鉴定,作坊周围的20.3亩防护林地毁坏,林地内的柿树、杨树、刺槐等237株

树木被毁,非常令人痛心。”之前,山亭区环保局就接到了一个群众线索,称大片防护林树木莫名发蔫、枯萎,怀疑是受到了污染。

办案民警透露说,嫌疑人通过混合硝酸和盐酸产生了一种强酸,对铁器腐蚀很厉害。由于它腐蚀铁器,产生了一种很强的雾状的污染物,将周围大约有20亩的防护林,经过风一吹,几乎全部死亡。造成土地、包括土壤周围的环境及地下水

PH值都已经超过了正常使用标准。

得知这一情况之后,随即山亭公安分局对此立案侦查。并迅速锁定了一名犯罪嫌疑人张某。由于犯罪嫌疑人在案发后非常狡猾,民警多次组织抓捕,都没能成功。

“张某的一家近亲家里有丧事,可能在这一天张某要回来,我们的民警就在张某家附近进行了蹲点守候,在当天将张某成功抓获。”办案民警介绍

说,张某落网后,办案民警迅速远赴江西、福建等地在当地警方的配合下,将其他三名嫌疑人李某某,邹某某,李某某抓获归案。

“通过我这个事情,我还要告诉我身边的朋友或广大社会上的人,不要从事这个行业。从事这个行业又污染环境又害人害己,再也不要干这个行业了。”嫌疑人落网之后,对于他自己违法破坏环境的犯罪事实悔恨不已。



我的2013

在我们即将走过的2013年里,有人欣悦,有人伤感,有人幸福,有人失落。不论是喜是悲,这一年里一定有很多让你或难忘,或感动,或遗憾的人,或感动的事,又或者精彩的一瞬间。

在2013年里,一定发生了很多让你感动或愉悦的事,充满你的回忆。父母的温馨关怀,儿女的贴心温暖,公交车上的让座,下雨天的一把雨伞,十字路口对老人的搀扶……这些总是让我们的内心充满着温暖和阳光。当你遇到困难时,一个熟悉或陌生的人对你及时伸出援助之手,你还没来得及说声“谢谢”;当你看到了一些令人感动的故事,还没来得及与人分享。在即将逝去的2013年里,也许发生了一些令人遗憾或伤感的事,芒刺在喉的感觉总让你放不下心中的那些伤感,比如,一些亲朋的离去,让你还没来得及跟那个人说声“对不起”;挚友的反目,现在让你心中满是悔恨,或者你有满腹的牢骚却无处释放。

齐鲁晚报·今日枣庄“我的2013”征文行动即日启动,写下你心中的故事或者感悟的语言,发送到qlwbjrz@ sina.cn,或者发送到齐鲁晚报枣庄站官方微博或微信,让我们一起分享,共同分担。联系电话:18863261520



我的2014

每一个人,都会有大大小小的梦想,但总是由于这样或那样的原因,并非每个人都能实现自己的梦想。即日起,齐鲁晚报·今日枣庄推出“我的2014心愿”征集活动,只要你的心愿在我们和爱心人士的能力范围之内,你的心愿很快就能实现。

也许一套新的文具,一个新的书包就可以让外来务工人员的子女欣喜不已;也许一件新的衣服就可以让特困家庭的子女摆脱寒冷;也许在生病时有人照顾,在孤独寂寞时有人陪伴、聊天,是独居、空巢老人奢望已久的事情;也许坐一回摩天轮,看一场有趣的电影,可以让低保户的子女绽开久违的笑颜。其实,他们的心愿很简单,甚至很平凡,但因为种种主观或者客观原因,这样的心愿对他们来说,近在眼前,可又远在天边。

为了帮助更多的人圆梦,从即日起,本报向全市社会各界征集心愿。假如您有未完成的心愿,假如您想帮助别人完成心愿,可以通过拨打本报爱心热线18863261520或发送邮件到qlwbjrz@sina.cn,也可以通过微博和微信联系我们,向本报诉说您或者他们的心愿。

本报记者 杨兵三



枣庄十五中学庆元旦“邮政杯”书法大赛颁奖仪式

小小书法家

12月27日,“邮政杯”书法大赛在枣庄十五中举行颁奖仪式。据了解,此次书法大赛主要是为了鼓励学生练好书法,弘扬传统文化。“书法是一个人的脸面,字写得好也是对别人的尊重。”枣庄十五中的相关负责人表示。

本报记者 杨兵三 摄影报道

一到做饭点 煤气就“罢工”

燃气公司:主要是由于装壁挂炉的市民较多,煤气不足导致

本报96706热线消息(记者杨兵三) 每到中午或晚上吃饭的时候就没有煤气,近来薛城区的市民甚至改用电磁炉做饭,这让很多市民感到生活大为不便。

近日,薛城区多位市民向记者反映,每到中午或晚饭的时候,就没有煤气。四季花园的市民马先生告诉记者,每天中午11点半至下午1点左右,晚上5

点至7点家里的燃气灶就打不着火,对生活造成了极大的不便。为了不耽误工作,只好使用电磁炉做饭。富和园小区的郑先生告诉记者,有时候中午可能还好点,但是晚饭时间煤气不足的情况就比较严重。市民刘先生也向记者阐述了家里做饭煤气不足的痛苦,现在家里面用电磁炉做饭,每次都是只

能做一样,先炒菜的话,等做好了汤,菜就凉了;如果先烧汤,再做菜,做完两个菜,汤又不热乎乎了。有时候赶时间就来不及用燃气灶做饭了,直接在外面买点东西吃,煤气不足真的给生活带来了极大的不便。

记者随后联系到薛城区海乐燃气有限公司,公司工作人员告诉记者,今年冬天装壁挂

炉的市民较多,有的市民将壁挂炉连开24个小时,耗气量比较大,另外煤气也存在冬天热胀冷缩的现象,这也是一个原因。据燃气公司工作人员介绍,煤气不足的现象只在冬天出现,在夏天从没出现过居民家里做饭没有煤气的现象。据了解,为了解决煤气不足的问题,薛城区将逐步改用天然气。

枣庄电网 山东首家应用220千伏碳纤维复合芯导线

12月18日晚9时,随着1.3千米的碳纤维复合芯导线从220千伏建国变电站龙门架至220千伏建泽线6号塔,持续三天的建泽线改造工作结束,正式恢复供电。这是枣庄电网首次采用碳纤维复合芯导线,在山东电网220千伏输电线路领域亦属首家。

碳纤维复合芯导线是目前国内外输电线路领域技术最先进的输电导线,由耐高温改性树脂基与高性能碳纤

维复合材料制成,继2003年美国复合技术有限公司首次推出后,近年来开始走进国内。与传统的钢芯铝绞线相比,碳纤维复合芯导线重量减轻五分之一,输送能力提升两倍,实现了塔材和占地大幅节省,为破解输电线路走廊落点难问题提供了崭新思路。

建泽线是枣庄市中区联系山亭区的主干线,还负责着枣庄电网中部大动脉枣墨I、II线同塔故障时的负荷

转移重任,日常输送负荷在10万千瓦左右。该线路还是条运行了13年之久的老线路,历经改造,主体已升级为400平方毫米双分裂导线,只剩下6号塔至龙门架段为单导线,“卡脖子”问题突出。一旦枣墨I、II线同塔故障,建泽线将过载达40%以上。为此,国网枣庄供电公司及时将其更换列为今年迎峰度冬的重要项目,全面提升线路整体输送能力。枣庄供电公司输电工区主任王广鑫介绍

说:“考虑到该段线路位于枣庄学院校区出口,如采取常规解决方案需重新架设新线路,建设周期长,停电影响大,且新线路走廊可用,反复衡量后决定采用碳纤维复合芯导线,借助新材料新技术破解老大难。”

枣庄供电公司高度重视该段新型导线更换工作,专门于12月12日邀请厂家技术人员现场培训,具体压接人员逐个上台操作,逐步点评,直至通过考评。他们还当场

对压接的新型导线进行拉力试验,试验拉力达到12吨,完全满足施工技术要求。施工于12月15日打响,枣庄供电公司精心组织,现场严格执行“两地线两遮拦”制度,设置“双围栏”,全过程实施现场无线视频监控,安全掌控每个施工环节。他们认真执行标准化作业流程,对导线压接严格把关,坚持“一线夹一钢印”,责任落实到人,确保了更换工作优质、高效完成。

(鞠同心 张鑫)